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ke Smlouvě o poskytování sociální služby Chráněné bydlení Ledovec, číslo: 

Vnitřní pravidla pro poskytování sociální služby Chráněné bydlení Ledovec

Účelem těchto pravidel je, aby se nám vzájemně dobře spolupracovalo a cítil jste se bezpečně Vy i Vaši spolubydlící. Porušení pravidel může být důvodem k ukončení smlouvy.  


Vaše spolupráce s pracovníky služby

· Jeden z pracovníků služby („klíčový pracovník“) s Vámi bude spolupracovat úžeji. Klíčového pracovníka máte právo změnit. Pokud to bude v našich možnostech, vyhovíme Vám. Pokud je Váš klíčový pracovník nepřítomen, zastoupí ho jiný pracovník služby.  

· Máte povinnost účastnit se:

· setkání s pracovníkem, nejméně 1x týdně, v čase a místě dle vzájemné domluvy;  
· pravidelných skupinových setkání v bytě, ve kterém žijete; 
· skupinového setkání (1x za 14 dní) všech uživatelů služby s odborným konzultantem 
(z oblasti psychologie). 

· Pokud se nemůžete těchto setkání zúčastnit, je třeba, abyste to s předstihem oznámil jakémukoli pracovníkovi služby a případně se domluvit na vhodnějším termínu. Pokud se naplánované schůzky nemůže účastnit pracovník, je také povinen se Vám předem omluvit a domluvit s Vámi vhodnější termín.

· Pracovníci služby mají přístup do chráněných bytů, Vy jste povinen jim vstup umožnit. Pro vstup do bytu používají vlastní klíče, avšak Vás na svůj vstup upozorní předem (např. zazvoněním, zaklepáním, pozdravem apod.).  Pokud je to možné, naplánují s Vámi schůzku v bytě předem. 

· Bez domluvy s Vámi a bez Vaší přítomnosti nevstupují pracovníci do Vašeho pokoje. Výjimkou je situace Vašeho ohrožení života a zdraví.

· Za své zdraví (tj. za spolupráci s lékaři, užívání předepsané medikace, dodržování léčebných pokynů apod.) jste zodpovědný Vy. Pracovníci služby Vás v tom podporují.       

· Za hospodaření se svými penězi jste odpovědný Vy. Pracovníci služby Vás v tom mohou podpořit.  

· Pracovníci služby jsou povinni s Vámi spolupracovat jako s rovnocenným partnerem, jsou vázáni mlčenlivostí. O vzájemné spolupráci vedou písemné záznamy. Po domluvě s pracovníky máte právo do nich nahlížet.   


Vaše soužití se spolubydlícími a sousedy 

· Jste povinen respektovat práva spolubydlících v chráněném bytě a sousedů v domě, chovat se k nim dle zásad slušného chování, dodržovat společné domluvy a nepřekračovat hranice pro obvyklé sociální chování. 

· V nočních hodinách jste povinen se chovat ohleduplně a nerušit hlukem ostatní. TV a ostatní přijímače je třeba ztlumit tak, aby nerušily.

· Ve svém pokoji jste povinen udržovat přiměřený pořádek tak, aby neobtěžoval ostatní spolubydlící (např. zápachem). 

· Prostory bytu jste povinen udržovat společně s ostatními spolubydlícími dle vzájemné domluvy. Své osobní věci a předměty, které použijete, je třeba, abyste uklidil (např. umýt po sobě použité nádobí, utřít po sobě stůl, uklidit po použití koupelnu apod.). Spolupodílí se na úklidu společných prostor v domě.

· Ve společných prostorách chráněného bytu můžete kouřit jen, pokud se na tom shodnete se všemi spolubydlícími a ve vyhrazeném prostoru, na kterém se dohodnete. Ve dvoulůžkovém pokoji smíte kouřit jen po dohodě a se souhlasem svého spolubydlícího. 

Vaše užívání chráněného bytu

· V chráněném bytě nesmíte užívat, vyrábět a distribuovat nelegální návykové látky (drogy).  

· Majetek v chráněném bytě i ve Vašem pokoji používáte odpovědně. 

· Za své osobní věci v bytě jste zodpovědný Vy.

· Pokud ztratíte klíče, jste povinen nahlásit to bezprostředně jakémukoli pracovníkovi služby. Náklady spojené s výrobou nových klíčů, případně celého zámku, uhradíte Vy. Bez dohody s pracovníky služby nenecháte vyrobit kopii klíčů od pokoje, bytu ani domu.

· Nepřítomnost v chráněném bytě delší než 24 hodin jste povinen oznámit jakémukoli pracovníkovi.

Vaše návštěvy v chráněném bytě jsou možné za těchto podmínek:

· Jste odpovědný za své návštěvy, a to jak v bytě, tak i v domě, kde se chráněný byt nachází. 

· Vaše návštěvy nesmí svým chováním rušit a omezovat ostatní spolubydlící (např. hlukem, používáním jejich vybavení či jídla, narušováním jejich zvyklostí apod.). Návštěvy nesmí být pod vlivem drog nebo alkoholu, nesmí drogy v bytě užívat.

· Pokud Vaše návštěva bude využívat společné prostory bytu, musíte se na tom s předstihem dohodnout s ostatními spolubydlícími. Ve dvoulůžkovém pokoji se musíte dohodnout se svým spolubydlícím. 

· Na návštěvě přes noc je třeba, abyste se předem domluvil se spolubydlícími a s pracovníky.

· Návštěva musí mít skutečně charakter návštěvy a nikoliv využívání bytu osobou, která není uživatelem služby chráněné bydlení. 

· Byt nebo pokoj nesmíte půjčit v době své nepřítomnosti jiným osobám. 





V Plzni dne
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